

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Komitetu Politycznego i Bezpieczeństwa EULEX KOSOVO/1/2011 z dnia 14 października 2011 r. przedłużającej mandat szefa misji Unii Europejskiej w zakresie praworządności w Kosowie ⁽¹⁾, EULEX KOSOVO**

(2011/688/WPZiB)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 270 z dnia 15 października 2011 r.)

Strona 32, art. 1:

zamiast: „Artykuł 1

Niniejszym przedłuża się mandat Xaviera BOUT DE MARNHAC na stanowisku szefa misji EULEX KOSOVO do dnia 14 czerwca 2012 r.”,

powinno być: „Artykuł 1

Niniejszym przedłuża się mandat Xaviera BOUT DE MARNHAC na stanowisku szefa misji EULEX KOSOVO do dnia 14 grudnia 2011 r.”.

(¹) Na mocy rezolucji Rady Bezpieczeństwa Organizacji Narodów Zjednoczonych nr 1244 (1999).

Sprostowanie do decyzji Komisji 2009/810/WE z dnia 22 września 2008 r. ustalającej znormalizowany formularz sprawozdawczy przewidziany w art. 17 rozporządzenia (WE) nr 561/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 289 z dnia 5 listopada 2009 r.)

1. Strona 12, załącznik, pkt 4.4:

zamiast: „Liczba dni roboczych, w których dokonano kontroli drogowej według głównych typów przewozu i państwa rejestracji pojazdu”,

powinno być: „Liczba dni roboczych skontrolowanych w ramach kontroli drogowej według głównych typów przewozu i państwa rejestracji pojazdu”.

2. Strona 13, załącznik, pkt 5.1:

zamiast: „Liczba kierowców poddanych kontroli i liczba dni roboczych, w których dokonano kontroli na terenie przedsiębiorstwa”,

powinno być: „Liczba kierowców poddanych kontroli i liczba dni roboczych skontrolowanych w ramach kontroli na terenie przedsiębiorstwa”.

3. Strona 13, załącznik, pkt 5.1, tabela, kolumna trzecia, nagłówek:

zamiast: „Liczba dni roboczych, w których dokonano kontroli”,

powinno być: „Liczba skontrolowanych dni roboczych”.